Carréere & Laborie

Commissaires-Priseurs

PAU
Samedi 14 décembre 2024 a 14h

o lebilier da 'Adtel Continantal de gfaw et é divais

i

www.carrere-laborie.com



1

Etablissements Gallé,

spectaculaire vase a col pincé a décor lacustre vosgien.
H. 71 cm, |. 40 cm.

Estimation : 2000/3000 euros

2

Etablissements Gallg,

vase aux dahlias Bleus.

H. 155cm

Estimation : 500/800 euros

4

Gabriel Argy-Rousseau (1885-1953)
vase modéle "Scarabés".

H. 14 cm.

Estimation : 2000/3000 euros

5

Sevres Vase Brongniart a fond vert.
Marqué année 1888, H. 74 cm.

Expert : Mme Manuel Finaz de Villaine.
Estimation : 400/600 euros

3

Le Verre Francais, Charder,

époque Art Deco vase aux lobelias.
H. 18 cm.

Estimation : 400/600 euros




EXPOSITIONS

Vendredi 13 décembre 2024
de 14h00 a 19h30

Samedi 14 décembre 2024
de 10h00 a 12h00

Frais de vente : 24,8% TTC

Hotel des ventes
17, avenue du Général de Gaulle
64000 PAU
Tél: 0559847272
Fax : 05 59 84 86 84

Bureau d’Expertise
54, rue Pannecau
64100 BAYONNE

Tél : 05 59 46 16 69

contact@carrere-laborie.com

interencheres-live.com
‘ Encheres LIVE et
ordres d’achat secrets
1 Vente retransmise
en direct sur Internet

www.carrere-laborie.com
www.interencheres.com/64001

IVOIRE Pau Carréere & Laborie

Commissaires-priseurs

Portrait d'Alexandre le Grand d'aprés I'antique.
Téte en marbre blanc du XIXéme siécle montée
sur un buste en marbre jaune de Sienne vers 1800.
H. 63 cm, L. 52 cm, p. 28 cm.

Expert : Cabinet Lacroix-Geneste
Provenance : Hotel Continental de Pau
Estimation : 4000/6000 euros




Mobilier de I'h6tel Continental

Godefroy de Bouillon blessé devant Jérusalem. Tapisserie d'Aubusson, vers 1650 XVlle siecle. H. 2,87 m x 5,42 m.
Faisant partie d'une tenture de tapisseries sur la Jérusalem délivrée.

Expert : Mme Nicole de Pazzis-Chevalier

Estimation : 2000/3000 euros

Edouard Paul Delabrierre (1829-1912),
spectaculaire paire de lions

en bronze a patine verte.

Dimensions totales :

H. 50 cm, I. 63 cm, p. 33 cm.
Estimation : 3000/5000 euros




1

Emmanuel Villanis (1858-1914),

"Enfant a la souriciére"

importante sculpture en marbre. H. 95 cm .
Estimation : 5000/7000 euros

Colonne en marbre. H. 133 cm.

Estimation : 500/700 euros

2

D'apres Bosio, "Henri IV enfant"
épreuve en platre.

)1/ 58 @i,

Estimation : 400/600 euros

3

Hippolyte Francois Moreau (1832-1927),
"Le réve" modéle de 1887,

importante sculpture en marbre.
Hauteur totale : 100 cm.

Estimation : 3000/5000 euros

4

Paire d'importants vases balustre en porcelaine
d'lmari Vers 1880. H. 78,5 cm.

Expert : Cabinet Ansas Papillon & Léry.
Estimation : 1500/2000 euros




Francesco Ballesio (1860-1923),
"Le joyeux banquet dans la salle des gardes", huile sur panneau. Dim : 33 x 75 cm.
Estimation : 4000/6000 euros

2
Rare console d'applique aux éléphants en bois exotique sculpté.

Travail colonial indo-anglais de la fin du XIXéme siecle. H. 107 cm, I. 118 cm, p. 64 cm.
Estimation : 600/800 euros

3
Albert de Gesne (1834-1903),

"Le repos des chiens de chasse", importante huile sur toiles. Dim : 143 x 194,5 cm.
Estimations : 2000/3000 euros

4

Bureau "Mazarin" en placage de palissandre et riche décor
marqueté d'ivoire et nacre. Travail italien, XIXeme siécle. 109 x 145 x 64 cm.
Estimation : 1500/2000 euros




1

Importante console en fer forgé ouvragé
et plateau de marbre.

H.93cm, L. 186 cm, P. 51 cm.

Estimation : 800/1200 euros

2

Godchaux (XIXeme), "Paysage au lac des Pyrénées"
huile sur toile. Dim : 115 x 146 cm.

Estimation : 1500/2000 euros

3

Francis CARIFFA (1890-1975),

"Le Solaise, Val d'lsére", huile sur panneau
circa 1943. Dim : 53 x 65 cm.

Estimation : 300/500 euros

4

Meuble deux corps doré de style rococo
Travail italien du XIXeme siecle

dans le got du XVllleme.

H. 224 cm, |. 117 cm, p. 44 cm.
Estimation : 500/700 euros

5

Paul Mirat (1885-1966) ,

"La Belle Epoque, 1900",
Dimensions a vue : 49 x 63 cm.
Estimation : 300/500 euros




1

Abel Pann (1883-1963)

Femme en costume traditionnel
huile sur carton,

70 x 50 cm.

Expert :

Madame Ekaterina Nikolaeva-Tendil.
Estimation : 4000/6000 euros

2

Adam Styka (1890-1959)
"Rue a Biskra"

huile sur panneau

Dim : 55 x 46 cm.

Estimation : 3000/5000 euros

3 4
Joseph-Nicolas Robert-Fleury (1797-1890) Pierre de Berroeta (1914-2004)
"Le joueur de zampogna" huile sur toile. Dim : 33 x 40 cm. "Nature morte", huile sur toile. Dim : 56 x 46 cm.

Estimation : 1000/1500 euros Estimation : 800/1200 euros




1

2

3

Conservat
es meubles et objets d’art

in-restauration

LAURENT FENNETEAU

Depuis 1998, je restaure les meubles anciens et
les objets d'art & Gelos. J'ai recu le Ter prix au
concours «Les Aliénor» pour la consolidation
des bois vermoulus et le 1er prix au concours
«Stars et Métiers», dans la catégorie, innovation
technologique.

En 2019 j'ai créé ma boutique en ligne

pour vendre mes produits aux formulations
originales pour I'entretien des objets dart.

10 impasse Henri IV - 64110 Gelos

05 59 06 84 87 — www.fenneteau.com

JEAN-EMMANUEL LANUX

Conservateur-restaurateur de meubles

et objets d'art, ébénisterie d'art, Meilleur
Apprenti de France marqueterie, meubles
et sieges du XVII¢ au XIX¢, vernis au tampon,
dorure sur bois.

10 rue des Pyrénées

64510 Meillon /06 31 2071 03
lanux.jean.emmanuel@gmail.com
www.conservation-restauration-lanux.com

XVllléme siécle, Brest,

paire de flambeaux balustre en argent massif.
H : 24 cm, poids total : 949 g.

Estimation : 1500/3000 euros

Etui a cire en or trois tons. 1768-1774.
Poids : 45,5 gr. Longueur : 11,5 cm.
Estimation : 1500/2000 euros

Tabatiére en argent réhaussé de vermeil
avec application d'or.

Maitre orfévre Charles Le Bastier (1724-1783)
Poids : 83 g. Dim : 3,5x35x7,3cm.
Estimation : 600/800 euros

ARTISANAT D’ART, RESTAURATION DE TABLEAUX ET
DE MEUBLES, ENCADREMENT, RELIURE, TAPISSERIE...

L
cadres dorés

g(zeﬂleuatiﬂn

ATELIER DES LOUBIERS

Restauration de tableaux et ceuvres d'art
en polychromie :

peintures a |'huile tous supports,

toutes époques.

Utilisation des méthodes traditionnelles :
rentoilage, refixage, nettoyage, masticage,
retouches et vernis.

Diagnostic et devis gratuit.

Quitterie Waroux de Basquiat

605 chemin de Laroin - 64110 Jurangon

06 28 33 22 44 — quitteriewaroux75@gmail.com

ATELIER M. BRETHES

Restauration de tableaux, déplacement
a domicile gratuit pour devis et livraison
(cbte basque).

06 11 65 79 27 — mabrethes@yahoo.fr
www.atelier-martine-brethes.com

6_87 RD 817 - 64270 PUYOO
ATELIER A. MARTINS

Dorure a la feuille d'or.
06 70 56 19 56 — dalikahloklimt@gmail.com

POUR PARAITRE DANS CET ANNUAIRE, CONTACTEZ Skep AU 05 59 14 78 79




1

Emmanuel de SANTA COLOMA (1832-1914)
"Cavalier espagnol" bronze.

Fondeur : "Forestier éditeur Bordeaux"

Dim : 52 x41x 19 cm.

Estimation : 2000/3000 euros

2

Horloge de table en bronze en forme de tour Allemagne
du Sud, début du XVlleéme siécle. Hauteur : 14 cm.
Estimation : 3000/5000 euros

3

Rare meuble de toilette tripode en acajou

avec sa garniture en argent massif

par Paul Massat &Cie orfévre.

XIXeme siecle. H. 88 cm. Poids total d'argent : 1634 g.
Estimation : 800/1000 euros

4

Régulateur de parquet de style Louis XV
dans le golt de Charles Cressent.

H : 246 cm.

Estimation : 500/700 euros




1 2

Auguste MOREAU (1834-1917) Jean Marie Poumeyrol (né en 1946)
"Les trois amours", "La cabane du pécheur"”

groupe en bronze. aquarelle.

H. 36 cm. Dimensions a vue : 65 x 82 cm.
Estimation : 300/500 euros Estimation : 800/1000 euros

3 5

Henry Fugere (1872-1944)
"Danseuse orientale"
bronze Epoque Art Deco.
Hauteur totale : 50 cm.
Estimation : 300/500 euros

4
Pendule en bronze figurant
Paul et Virginie sous un palmier.
Epoque Restauration.

H.50cm, |. 38 cm, p. 13 cm.
Estimation : 200/400 euros

5

Coffre Namban XVle siecle.

Japon Période Edo.

Dim. H. 16,5¢cm, |. 24 cm et p. 13,8 cm.
Expert : Cabinet Ansas Papillon & de Léry.
Estimation : 2000/3000 euros




IVOIRE France

Journées Nationales de I'Expertise
Deux journées d’estimations gratuites - Les jeudi 16 et vendredi 17 janvier 2025

Dans le cadre de la préparation de |'exceptionnelle vente « Ivoire live Tour »
et de nos ventes de prestige, 9 experts spécialistes et 3 commissaires-priseurs
seront a votre disposition pour examiner vos trésors gratuitement et confidentiellement.

Monsieur Laurent CALES
Tableaux anciens

.

Madame Elisabeth MARECHAUX
Tableaux modernes

\
Monsieur Jean-Claude BETIS Madame Louise TEISSEIRE Monsieur Arnaud de GOUVION-SAINT-CYR
Livres et manuscrits anciens et modernes Bijoux anciens et moderne, Haute Joaillerie Souvenirs historiques, Militaria, Armes anciennes

Monsieur Jean-Claude CAZENAVE Monsieur Marc CHARBONNIER Monsieur Ange BARON
Jouets anciens, poupées, automates Mode, vintage Arts décoratifs du XXéme siécle

Rendez-vous recommandés (05 59 84 72 72) - Hotel des ventes de Pau 17, avenue du Général de Gaulle 64000

Prochaines ventes
Vente de Prestige Samedi 1er février Bijoux & Haute joaillerie Jeudi 6 février

Commissaires-Priseurs Habilités 2002-102 - Frais de vente : 24,8 % TTC - 14,28 % TTC pour les lots dont les estimations sont suivies d’un asterisque.

L'opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs, auprés duquel les incidents de paiement
sont susceptibles d'inscription. Les droits d'accés, de rectification et d'opposition pour motif [égitime, sont & exercer par le débiteur concerné auprés du SYMEV,
15 Rue Freycinet 75016 PARIS.

Cette plaquette ne peut en aucun cas étre considérée comme un catalogue. Seules peuvent ['étre les listes mises a disposition pendant I'exposition.
Elle n’a donc aucune valeur contractuelle.
Conception/réalisation/régie: STEP - 05 59 14 78 79 - Imprimerie : Conseil Imprime Group - 05 62 34 07 77 - Photographies: David Robesson




